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Od září do května malí studenti a studentky technické univerzity Fakulty strojní ZČU
společně objevovali svět za pomoci virtuální a rozšířené reality, díky technickým
stavebnicím řešili konstrukční úlohy a seznámili se také se základy energetiky včetně
obnovitelných zdrojů a jaderné energie. Mezi nejoblíbenější patřily chemické pokusy a
zjistili také, jak funguje plastový a kovový 3D tisk nebo jak vypadá obrábění.

Ve slavnostní atmosféře a v přítomnosti rodičů a pedagogů předal poslední květnovou středu děkan
Fakulty strojní ZČU Vladimír Duchek všem účastníkům diplom. Připomněl jim, že technické myšlení
není jen výsadou dospělých. „Jsme hrdí na to, že jsme mohli být u vašich prvních technických krůčků.
Nezapomeňte si zasloužený diplom doma vystavit – je to důkaz, že když se do něčeho pustíte s
odvahou a nadšením, dokážete velké věci,“ řekl děkan a dodal: „Dneškem to nekončí. Svět techniky
je jako obrovské lego – pořád je co stavět, vylepšovat a objevovat. Těším se, že vás tu třeba za
několik let přivítáme jako studenty naší fakulty."

Dětská technická univerzita není jen plzeňskou záležitostí. Letos se zapojilo celkem 40 dětí v Plzni,
35 v Klatovech a 8 v Sokolově. „Nejvíc mě bavily velké 3D tiskárny, bylo super vidět, jak se na nich
tiskne. Nejlepší na tom bylo, že jsme si všechno mohli vyzkoušet sami,“ říká devítiletý Lukáš, jeden z
absolventů.

O tom, že má Dětská technická univerzita FST smysl, svědčí i slova rodičů. „Je mi jasné, že není nic
jednoduchého všechno organizovat, plánovat a dávat dohromady. Vyžaduje to spoustu energie a úsilí
– díky za vše,“ vzkázala jedna z maminek, jejíž čtrnáctiletý syn se programu účastnil.

Na Dětské technické univerzitě se podílí Plzeňský kraj, města Plzeň a Klatovy, Doosan Škoda Power,
Konplan, klatovská nezisková organizace Úhlava, Střední průmyslová škola Klatovy, Gymnázium J.
Vrchlického Klatovy, Střední škola zemědělská a potravinářská Klatovy a Integrovaná škola
technická a ekonomická Sokolov. Fakulta strojní ZČU už chystá další ročník. Start výuky je
plánovaný opět na září, přihlašování začne už v červnu. Více informací najdou zájemci na
www.detskatechnickauniverzita.cz.
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